



ΚΙΝΗΣΗ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΜΕ 3 ΠΑΙΔΙΑ

Επίσπευση της υλοποίησης της προεκλογικής δέσμευσης περί αναγνώρισης της πολυτεκνίας στις οικογένειες με 3 παιδιά

Την επίσπευση της υλοποίησης της προεκλογικής δέσμευσης περί αναγνώρισης της πολυτεκνίας στις οικογένειες με 3 παιδιά ζητά με υπόμνημα που κατέθεσε στον αρμόδιο υφυπουργό Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης κ. Γ. Κωνσταντόπουλο η "Κίνηση πολυτέκνων εκπαιδευτικών με 3 παιδιά", ενώ για το ίδιο θέμα κατατέθηκαν τις προηγούμενες ημέρες στη Βουλή ερωτήσεις των βουλευτών της ΝΔ Φωκίδος κ. Ιωάν. Μπουγά και ΠΑΣΟΚ Σερρών κ. Μαρκ. Μπόλαρη.

Το υπόμνημα της Κίνησης πολυτέκνων εκπαιδευτικών με 3 παιδιά αναφέρεται ότι "επειδή θεωρούμε την απόδοση του χαρακτηρισμού, "πολύτεκνοι" - "πολύτεκνες οικογένειες", στις οικογένειες με 3 παιδιά ως μια σαφή θέση και δέσμευση της κυβέρνησης,

θεωρούμε ως αυτονόητη και την πολιτική βούληση του Υπουργείου σας ότι θα προχωρήσει σύντομα και με την ανάλογη σαφήνεια, συνέπεια και πολιτική εντιμότητα στην υλοποίηση αυτής της δέσμευσης.

Για το θέμα της παροχής προνομίων και κινήτρων η Κίνηση πολυτέκνων εκπ/κών θεωρεί

δεδομένη και αυτονόητη την συνεπή τήρηση των υποσχέσεων όσον αφορά τα προνόμια- ευεργετήματα- κίνητρα και προσθέτει: "Η απόδοση όλων των ελάχιστων ευεργετικών προνομίων - κινήτρων που ισχύουν σήμερα για τους πολύτεκνους με 4 και άνω παιδιά και στις οικογένειες με 3 παιδιά είναι στοιχειώδης προϋπόθεση αν υπάρχει πραγματική βούληση για ουσιαστική και αποτελεσματική πολιτική για το κρίσιμο δημογραφικό πρόβλημα.

Αν θέλετε να εφαρμόσε-

τε αναλογικά τα ισχύοντα, αυτό είναι δίκαιο και λογικό, αρκεί να γίνει και με την ανάλογη αύξουσα (ποιοτικά) εξέλιξη των ελαχίστων ευεργετημάτων που ισχύουν σήμερα, υπέρ φυσικά των νυν πολυτέκνων με 4 και άνω παιδιά και όχι με την υποβάθμισή τους (ποιοτικά και ποσοτικά) σε βάρος των πολυτέκνων με 3 παιδιά.

Με άλλα λόγια είναι λογικό και δίκαιο οι πολύτεκνοι με 4 και άνω παιδιά να πάρουν καλύτερα και περισσότερα ευεργετήματα αρκεί σε μας να δοθούν τα ελάχιστα που ισχύουν σήμερα γι' αυτούς".

- Σε παρέμβασή του στη Βουλή για το θέμα του διορισμού των εκπαιδευτικών με τρία παιδιά μέσω της ένταξής τους στον ευεργετικό για τους πολυτέκνους ν. 3255/2004, ο βουλευτής Φωκίδος της ΝΔ κ. Ιωάν. Μπουγάς απηύθυνε στην υπ. Παιδείας κ. Μαριέττα Γιαννάκου την ακόλουθη ερώτηση:

"Σύμφωνα με το αρ.6 παρ.3 ν.3255 της 22.07.04 (ΦΕΚ Α 138), οι πολυτεκνοι εκπαιδευτικοί εγγράφονται μέχρι 30 Ιουλίου κάθε έτους σε ειδικό πίνακα και διορίζονται σε θέσεις εκπαιδευτικών των κλάδων ΠΕ πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, ανεξάρτητα από τη συμμετοχή τους σε διαγωνισμό του Α.Σ.Ε.Π. Προβλέπεται, επί-

σης, η σύσταση των αναγκαίων θέσεων εκπαιδευτικών.

Με την ανωτέρω διάταξη εκφράζεται η αλληλεγγύη της πολιτείας προς τις πολυμέλεις οικογένειες, ενώ με σειρά διατάξεων προωθείται η εξίσωση οικογενειών τριών παιδιών με τις πολύτεκνες:

Απαλλαγή στράτευσης του πατέρα τριών τέκνων και μειωμένη θητεία εννέα (9) μηνών σε ένα εκ των τριών παιδιών της οικογένειας (αρ.4 παρ.2 και 3 ν.3257/04), δικαίωμα μετεγγραφής, ανεξαρτήτως ποσοστού, υπέρ γονέων και τέκνων οικογενειών με τρία τέκνα (αρ.1§1 α ν.3282/04).

Κατόπιν τούτων, ερωτάται η κα. Υπουργός, εάν εξετάζεται η δυνατότητα ένταξης, πέραν των πολυτέκνων, και των γονέων με τρία τέκνα στη ρύθμιση του αρ.6 παρ.3 ν.3255/04 ή άλλης ενίσχυσής τους, προκειμένου να διορισθούν ως μόνιμοι εκπαιδευτικοί". Παρομοίως περιεχομένου ερώτηση κατέθεσε και ο βουλευτής Σερρών του ΠΑΣΟΚ κ. Μαρκ. Μπόλαρης.

* Για επικοινωνία με την Κίνηση και περισσότερες πληροφορίες: τηλ. 210 - 5011835, 6937- 572365, e-mail: politeknia3@in.gr. Ταχ. δ/ση: "Κίνηση Εκπαιδευτικών με 3 παιδιά"

Τ.Θ 13631- Τ.Κ 10310, Πλατεία Συντάγματος (Αθήνα).

Συνέδριο ΠΑΣΟΚ

Το Συνέδριο χειροκρότησε και η κοινωνία άκουσε

• Κερδίζει το παιχνίδι ο Γιώργος Παπανδρέου

αποφασιστικότητα του, οι νέες τολμηρές τομές του, ο σεβασμός του προς τον Έλληνα πολίτη, είναι μερικά από τα κομμάτια του παζλ που συνθέτουν τον πίνακα της ανθρωπιάς για άμεση παύση της κοροϊδίας από την πλευρά της κυβέρνησης.

Ο Γ. Παπανδρέου μίλησε, ο κόσμος άκουσε! Χαράσσοντας μια νέα στρατηγική με ένα μείγμα των καλύτερων φιλελεύθερων ιδεών και των πιο σύγχρονων σοσιαλιστικών προτάσεων, ο Γ. Παπανδρέου επιχειρεί να κινητοποιήσει το ΠΑΣΟΚ, ώστε να αναλάβει ξανά την πρωτοβουλία των εξελίξεων και να καταδείξει τα σκοτεινά αδιέξοδα της Ν.Δ.

«Κρινόμαστε από τις προτάσεις μας και την υλοποίησή τους», τόνισε στο Συνέδριο ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ, ο οποίος καταχειροκροτήθηκε, όχι μόνο από τους 6 χιλιάδες συνέδρους αλλά από την ελληνική κοινωνία που ήδη ξεκίνησε να αντιδρά στις ψευτικές προεκλογικές υποσχέσεις της Ν.Δ.

Τα τολμηρά ανοίγματα του Γιώργου, ίσως να αποδειχθούν σανίδα σωτηρίας. Με την νέα κοινωνική συμφωνία, άλλωστε, την οποία πρότεινε ο κ. Παπανδρέου, επιδιώκει να δημιουργήσει μια νέα κοινωνική πλειοψηφία η οποία όχι απλώς θα τον επαναφέρει πανηγυρικά στην εξουσία, αλλά θα του επιτρέψει να επιλύσει χρόνια προβλήματα της χώρας και να πρωταγωνιστήσει στο πολιτικό σκηνικό.



Της Αλέκας Δημόκη
Μέλος Νεολαίας ΠΑΣΟΚ
Ν. Καρδίτσας και
Επιτροπής Πιστοποίησης

Ενημερώνομαι, συμμετέχω, προφυλάσσομαι και βοηθώ

Δράσεις προστασίας από φυσικούς και τεχνολογικούς κινδύνους

• Ομιλία του Ε. Λέκκα στο Συνέδριο του ΠΑΣΟΚ

Τις τελευταίες δεκαετίες με όλο και αυξανόμενη συχνότητα η παγκόσμια κοινή γνώμη απασχολείται και παράλληλα ανησυχεί από τις καταστροφές που προκαλούνται από φυσικά φαινόμενα και τεχνολογικά ατυχήματα.

Οι αλληπάλληλες πλημμύρες, οι εκδηλούμενοι σεισμοί, οι κατολισθήσεις, η δραστηριότητα των ηφαιστειών και άλλα φαινόμενα σε διάφορα σημεία του πλανήτη μας με έντονες γεωτεκτονικές ανακατατάξεις, δίνουν την εντύπωση μιας ολοένα επιταχυνόμενης διαδικασίας αλλαγών στη γήινη επιφάνεια, η οποία τείνει - παρόλο που φαίνεται παράδοξο - στην εξεύρεση κάποιων ισορροπιών στο φυσικό περιβάλλον.



Ισορροπιών που έχουν διαταραχθεί όχι μόνο από εξωγενείς και ενδογενείς δυνάμεις αλλά σε κάποιο βαθμό και από τις συνεχώς αυξανόμενες ανθρωπίνες παρεμβάσεις, όπως η ρύπανση της ατμόσφαιρας και η συνεπακόλουθη αλλαγή των κλιματολογικών συνθηκών, η μόλυνση των υπογείων στρωμάτων, οι πυρηνικές δοκιμές, η κατασκευή τεράστιων τεχνικών έργων και γενικότερα η παρεμπόδιση κάποιων φυσικών διεργασιών και η επιτάχυνση ορισμένων άλλων.

Παράλληλα, με αλματώδη συχνότητα τα τελευταία χρόνια, λαμβάνουν χώρα τεχνολογικές καταστροφές οι οποίες προέρχονται από τις δραστηριότητες του ανθρώπου και από την ατυχή διαχείριση ορισμένων στοιχείων της τεχνολογίας όπως πυρηνικά ατυχήματα, εκρήξεις, μολύνσεις από απόβλητα και τοξικές χημικές ουσίες, βιολογικές ρυπάνσεις, κ.ά.

Με το δεδομένο ότι στο άμεσο μέλλον τα ανωτέρω θα αποτελέσουν το κατ' εξοχήν πρόβλημα των κρατών και των κατά τόπους αρχών, ένας μεγάλος αριθμός επιστημόνων πολλών κλάδων σε παγκόσμιο επίπεδο έχει προσανατολιστεί στη συστηματική έρευνα των φαινομένων, που περιλαμβάνει την αναγνώριση, γεωγραφική οριοθέτηση, πιθανολογική εκτίμηση, πρόληψη και διαχείριση - αντιμετώπιση.

Ιδιαίτερα την τελευταία δεκαετία έχουν γίνει άλματα στην έρευνα των κινδύνων που προωθήθηκε σημαντικά - αν και είναι οξείμωρο - από την εκδήλωση παγκόσμιας κλιμακίας φυσικών καταστροφών.

Ταυτόχρονα όμως παρατηρείται μεγάλη συσσώρευση τεχνολογίας σε ερευνητικά κέντρα, η οποία όμως ακόμη δεν διοχετεύεται με γρήγορους ρυθμούς στους υπεύθυνους διεθνείς οργανισμούς, στους περιφερειακούς και τοπικούς φορείς αλλά και στα ευρύτερα κοινωνικά στρώματα, με αποτέλεσμα η απόκριση να είναι η μη ενδεικνυόμενη και οι συνολικές επιπτώσεις, κοινωνικές και οικονομικές, αντί να μειώνονται να παρουσιάζουν έντονη αυξητική τάση.

Στα πλαίσια αυτά η επιστημονική κοινότητα συνειδητοποίησε ότι πρέπει ταχύτατα να αναλάβει εκτός από την ερευνητική προσπάθεια και δράσεις ενημέρωσης των διεθνών οργανισμών, των κρατών και των εμπλεκόμενων φορέων αλλά κυρίως των πολιτών οι οποίοι είναι και οι τελικοί "αποδέκτες" των καταστροφικών φυσικών φαινομένων και των τεχνολογικών κινδύνων.

Η άμεση ενημέρωση των πολιτών και των φορέων σε τοπικό επίπεδο καθώς επίσης και των εθελοντικών οργανώσεων - πέρα από τις εφαρμοζόμενες πολιτικές των κρατών - αποτελεί μια πολύ βασική δράση η οποία μπορεί να μειώσει στο ελάχιστο τις επιπτώσεις δεδομένου ότι απομυθοποιούνται τα φαινόμενα, γίνονται γνωστές οι βασικές παράμετροι των κινδύνων, λαμβάνονται τα ενδεδειγμένα μέτρα αντιμετώπισης και προφύλαξης και αναπτύσσεται το συμμετοχικό αίσθημα σε ένα κοινό πρόβλημα που αποκτά παγκόσμιες διαστάσεις.

Οι δράσεις ενημέρωσης των πολιτών στην Ελλάδα αποκτά ιδιαίτερο ενδιαφέρον και έχει επίκαιρο χαρακτήρα μετά και από τα τελευταία καταστροφικά δραματικά γεγονότα σε διάφορες περιοχές του πλανήτη.

Πρόγραμμα Θεραπευτικού Τουρισμού από το ΙΚΑ

Το ΙΚΑ, προκειμένου να κατάρτισει το Πρόγραμμα Θεραπευτικού Τουρισμού που αφορά στην χρονική περίοδο Μαΐου-Οκτωβρίου 2005, για την πραγματοποίηση λουτροθεραπείας 15 ημερών από συνταξιούχους του ΙΚΑ και άλλων ασφαλιστικών ταμείων (των οποίων οι συνταξιούχοι τυγχάνουν ιατροφαρμακευτικής περιθαλψής ΙΚΑ), καλεί τις ξενοδοχειακές επιχειρήσεις δύο, τριών και τεσσάρων αστέρων, καθώς και επιχειρήσεις ενοικιαζόμενων δωματίων-διαμερισμάτων τριών και τεσσάρων "κλειδιών", να υποβάλλουν αίτηση συμμετοχής στο εν λόγω πρόγραμμα μέχρι τις 15.3.2005.

Οι αιτήσεις πρέπει να υποβληθούν στη διεύθυνση: Διοίκηση ΙΚΑ-ΕΤΑΜ, Γενική Δ/ση Υπηρεσιών Υγείας, Δ/ση Αναπηρίας & Κ.Ε., Αγ.Κων/νου 16 - 102 41 Αθήνα. Οι επιχειρήσεις θα πρέπει:

-Να βρίσκονται εντός των λουτροπόλεων της χώρας μας, με ιαματικές πηγές τουριστικής ή τοπικής σημασίας, στις οποίες λειτουργούν υδροθεραπευτήρια του ΕΟΤ ή Ιδιωτικά ή Δημοτικά ή Κοινοτικά, ανεξάρτητα αν λειτουργούν σαν Δημοτικές ή Κοινοτικές Επιχειρήσεις ή είναι μισθωμένα.

-Να διαθέτουν δωμάτια με ιδιαίτερο λουτρό σε όλα τους τα δωμάτια. Επίσης, οι ξενοδοχειακές μονάδες να φροντίσουν και για ένα σημαντικό αριθμό κλιματιζόμενων δωματίων.

-Να είναι εφοδιασμένες με το ειδικό σήμα λειτουργίας του ΕΟΤ.

-Να διαθέτουν άδεια λειτουργίας κυλικείου από την αρμόδια Δημοτική ή Κοινοτική Αρχή, εκτός από τις επιχειρήσεις επιπλωμένων διαμερισμάτων, που δεν υποχρεούνται να παρέχουν πρωινό εφόσον διαθέτουν οργανωμένη κουζίνα εντός των διαμερισμάτων.

-Καί'εξαιρέση θα γίνουν δεκτές αιτήσεις επιχειρήσεων ενοικιαζόμενων δωματίων και διαμερισμάτων δύο "κλειδιών" παραμεθόριων - νησιωτικών περιοχών.

Η ημερήσια επιδότηση κατ' άτομο για παροχή διανυκτέρευσης και πρωινού καθορίζεται ως εξής:

1. Ξενοδοχειακές επιχειρήσεις με πρωινό σε 14,00 ευρώ.
2. Επιχειρήσεις ενοικιαζόμενων διαμερισμάτων σε 12,30 ευρώ.
3. Επιχειρήσεις ενοικιαζόμενων δωματίων με πρωινό σε 11,70 ευρώ.
4. Επιχειρήσεις ενοικιαζόμενων δωματίων παραμεθόριων περιοχών χωρίς πρωινό 9,90 ευρώ.

Η παροχή γεύματος ή δείπνου δεν είναι υποχρεωτική. Σε περίπτωση που λειτουργεί εστιατόριο εντός του καταλύματος, μετά από επιθυμία του δικαιούχου θα προσφέρεται γεύμα ή δείπνο έναντι του ποσού των 11 ευρώ, το οποίο θα βαρύνει εξ ολοκλήρου τον δικαιούχο. Υποχρεωτικά θα παρέχεται έκπτωση 20% επί των τιμών του τιμοκαταλόγου για τις λοιπές καταναλώσεις του δικαιούχου εντός του εστιατορίου.

Στην αίτηση που θα υποβληθεί στη Διοίκηση ΙΚΑ (Διεύθυνση Αναπηρίας & Κ.Ε.) θα αναγράφεται: ο τίτλος της επιχείρησης, η κατηγορία που έχει καταταγεί, ο χρόνος λειτουργίας [έναρξη - λήξη μέσα στο έτος], η συγκεκριμένη δυναμικότητα αναλυτικά [δωμάτια απλά /δωμάτια με λουτρό] και η λειτουργία κυλικείου ή εστιατορίου εντός της επιχείρησης.

Τέλος, στην αίτηση πρέπει να επισυναφθούν απαραίτητα το ειδικό σήμα λειτουργίας [φωτοαντίγραφο επικυρωμένο] και η άδεια λειτουργίας κυλικείου ή εστιατορίου [φωτοαντίγραφο επικυρωμένο].